
stel daarom voor, het hierbij te laten en op een ander
moment de tweede termijn te houden.

De heer Vendrik (GroenLinks): Ik zou graag nog één
vraag beantwoord willen zien door de minister, omdat ik
overweeg in tweede termijn een motie in te dienen. Het
betreft de duurzaamheidscriteria voor biomassa. Ik hoop
dat de minister in staat is op dit moment te antwoorden,
want dan is een motie wellicht overbodig.

De heer De Krom (VVD): Het komt mij goed uit om het
debat op een ander tijdstip voort te zetten, ook gehoord
het commentaar van de heer Hessels op amendement op
stuk nr. 11. Ik wil de minister vragen nog eens goed naar
dat amendement te kijken.

Minister Brinkhorst: Voorzitter, misschien mag ik u een
voorstel doen om de procedure voor de volgende ronde
te bespoedigen. Ik zal de vraag van de heer Vendrik
schriftelijk beantwoorden. Ik zal ook graag de vermeende
inconsistentie, waar de heer Hessels op heeft gewezen,
in het amendement van de heer De Krom nader laten
uitzoeken. Ook de relatie tot de implementatie van de
richtlijn waarover de heer Hessels sprak, zal ik nader
laten uitzoeken.

Ik hoop dat het mogelijk is dat wij tussentijds nog
overleg plegen over het amendement op stuk nr. 9 over
de verdeling over AMvB’s en ministeriële regelingen.
Misschien kan er nog nader overleg plaatsvinden met de
heer Hessels over het warmteamendement. Ik zie geen al
te grote problemen ten aanzien van de benadering, maar
ik heb grote bezwaren tegen de plaatsing binnen dit
wetsvoorstel. Wellicht kunnen wij dat de komende week
bezien. Dan kunnen wij misschien voor het eind van de
maand een afspraak maken over de tweede termijn.

De voorzitter: Dat voorstel nemen wij mee, mijnheer de
minister. U hoort op een nader te bepalen moment
wanneer wij de tweede termijn van dit wetsvoorstel
zullen behandelen.

De algemene beraadslaging wordt geschorst.

Sluiting 22.53 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. een brief van de Voorzitter van de Eerste Kamer der
Staten-Generaal, met de mededeling dat zij in haar
vergadering van dinsdag 14 maart 2006 het door de
Tweede Kamer toegezonden voorstel van wet gedrukt
onder het nummer 28726 heeft aangenomen.

De Voorzitter stelt voor, deze brief voor kennisgeving aan
te nemen;

2. de volgende brieven:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken, ten

geleide van agenda van de Informele Raad Algemene
Zaken en Externe Raad (’’Gymnich’’) (21501-02 en 22112,
nr. 670);

twee, van de minister voor Ontwikkelingssamenwer-
king, te weten:

een, over de reactie van de Keniaanse autoriteiten op de
publicatie van de corruptieschandalen (29237, nr. 29);
een, inzake reactie op het RAWOO-rapport (30300-V, nr.
111);

een, van de staatssecretaris van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, over de toepas-
sing van methylbromide in de havens (22343, nr. 130);

een, van de minister van Economische Zaken, inzake
antwoorden op vragen van het lid Douma (21501-30, nr.
132);

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, ten geleide van de agenda van de
Landbouw- en Visserijraad (21501-32, nr. 157);

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, inzake schriftelijke beantwoording van een aantal
amendementen (29359, nr. 62).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken, ten

geleide van de Koninkrijksrapportage Internationaal
Verdrag inzake economische, sociale en culturele
rechten;

een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, over het Instellen van een evaluatie-
commissie ’’Schoolvak Nederlands’’;

een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, inzake Restitutie zaak RC 1. 13?Koenigs;

drie, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, te weten:
een, inzake reactie op brief Residentiële & Ambulante
Zorg over wonen en zorg;
een, over de invoering eerste wijzigingen huurbeleid per
1 juli;
een, inzake reactie op het rapport Bouwend Nederland,
verzoek om uitstel;

een, van de minister van Economische Zaken, over
uitstel reactie op een brief van de ANWB.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken.

Brinkhorst
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